1.1.2. Quadratische Funktionen
Normalform:

f(x) = x2 + px + q

Scheitelpunktsform:
f(x) = (x + d)2 + e
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f(x) = x2 – 4x + 1

p = –4; q = 1
Scheitelpunkt:
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Wertetabelle:
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Überführung in die Scheitelpunktsform:
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Kurvendiskussion:

Scheitelpunkt:



S (2 ; –3)

DB:




x ( (
WB:




y ( –3; y ( (
kleinster Funktionswert:

ymin = –3
Monotonie:



x < 2
monoton fallend






x >-2
monoton steigend

Schnittpunkt mit der y-Achse:
Sy (0 ; 1)

Nullstelle:
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Schnittpunkte von Funktionen

f(x) = x2 – 4x +1

g(x) = -x2 +4x +1

h(x) = x – 3
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Schnittpunkte zwischen f(x) und g(x)
Schnittpunkte zwischen f(x) und h(x)

x1 und x2 in f(x)



x1 und x2 in h(x)

y1 = 1

y2 = 1



y1 = -2

y2 = 1

S1 (0 ; 1)
S2 ( 4 ; 1)


S1 (1 ; -2)
S2 ( 4 ; 1)
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Tabelle1

		x		-1		0		1		2		3		4		5

		y		6		1		-2		-3		-2		1		6

		x		-2		-1		0		1		2		3		4		5

		f(x)		13		6		1		-2		-3		-2		1		6

		g(x)		-11		-4		1		4		5		4		1		-4

		h(x)		-5		-4		-3		-2		-1		0		1		2
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